
Terminale G Interrogation 1 10 septembre 2025

Nom : Prénom :

Note : Observations éventuelles :

La calculatrice est interdite, les numéros d’exercices et de questions doivent être soulignés, les
résultats encadrés.

Soyez clairs et précis dans votre rédaction et dans la présentation de vos calculs.

� INT 1.1 Soit (𝑢𝑛) la suite géométrique de raison 3 et de premier terme 𝑢0 = 2.

1) Donner une expression explicite de (𝑢𝑛).

2) Calculer
50
∑
𝑘=0

𝑢𝑘 = 𝑢0 + ... + 𝑢50.

� INT 1.2 On considère la suite (𝑢𝑛) définie par 𝑢0 = 1 et, pour tout 𝑛 ∈ N,

𝑢𝑛+1 = 2𝑢𝑛 + 2𝑛+1.

1) a) Calculer 𝑢1, 𝑢2 et 𝑢3.
b) La suite (𝑢𝑛) est-elle arithmétique? Est-elle géométrique?

2) Démontrer par récurrence que, pour tout 𝑛 ∈ N, 𝑢𝑛 ⩾ 0.
3) On considère la suite (𝑤𝑛) définie, pour tout 𝑛 ∈ N, par

𝑤𝑛 =
𝑢𝑛
2𝑛 .

a) Montrer que (𝑤𝑛) est une suite arithmétique dont on précisera la raison et le pre-
mier terme.

b) En déduire, pour tout 𝑛 ∈ N, l’expression de 𝑤𝑛 puis celle de 𝑢𝑛 en fonction de 𝑛.
4) On pose, pour tout 𝑛 ∈ N,

𝑆𝑛 =
𝑛
∑
𝑘=0

𝑢𝑘 = 𝑢0 + 𝑢1 + 𝑢2 +⋯+ 𝑢𝑛.

a) Calculer 𝑆0, 𝑆1, 𝑆2 et 𝑆3.
b) Montrer par récurrence que, pour tout 𝑛 ∈ N,

𝑆𝑛 = 𝑛2𝑛+1 + 1.
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